
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14609
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 «Вирощування	 свиней	 на	 товарній
свинофермі,	 що	 спеціалізується	 на	 окремих	 виробничих	 стадіях:	 відтворення,
дорощування,	 відгодівля	 та	 подальша	 реалізації	 поголів’я	 свиней	 живою	 вагою	 за
адресою:	 Хмельницька	 обл.	 Хмельницький	 р-н	 (Летичівський	 р-н),	 с.	 Гречинці,	 вул.
Центральна,	буд	2/3;	Хмельницька	обл.	Хмельницький	рн	(Летичівський	р-н),	с.	Гречинці,
вул.	Центральна,	буд	2/3а.»	Підприємство	спеціалізується	на	утриманні,	вирощуванні	та
відгодівлі	поголів’я	свиней.	Виробнича	потужність	підприємства	складає:	2650	місць	для
свиней	вагою	понад	30	кг	(у	тому	числі	250	свиноматок)	та	2400	місць	для	свиней	вагою
до	 30	 кг.	 Загальний	 річний	 обіг	 становить	 11615	 голів	 свиней.	 Технологічний	 процес
розведення	 свиней	 передбачає	 повний	 комплекс	 виробничих	 періодів:	 запліднення,
супоросність,	 опорос,	 дорощування,	 відгодівля,	 а	 також	подальшу	реалізацію	поголів’я
живою	 вагою.	 Утримання	 здійснюватиметься	 у	 стаціонарних	 приміщеннях	 з
безвигульною	 системою	 за	 принципом	 «порожньо-зайнято»,	 з	 дотриманням	 науково
обґрунтованих	 технологічних	 вимог	 щодо	 станкового	 обладнання,	 системи
гноєвидалення,	приготування	кормів	та	кормороздачі,	водопостачання,	водовідведення,
забезпечення	 мікроклімату	 та	 керування	 технологічними	 процесами.	 Годівля	 тварин
передбачається	 повнораціонними	 сухими	 комбікормами	 з	 подачею	 через	 кормові



автомати.	 Напування	 здійснюватиметься	 з	 автоматичних	 напувалок.	 Технологія
утримання	 спрямована	 на	 забезпечення	 стабільних	 відтворювальних	 характеристик
поголів’я	 протягом	 року	 із	 застосуванням	 механізованих	 та	 автоматизованих	 систем.
Система	 збору,	 транспортування	 та	 обробки	 гноєвих	 мас	 передбачає	 механічне
видалення	гною	до	транспортерів	з	подальшим	його	відведенням	до	лагун	критого	типу.
На	території	об’єкта	наявні	дві	лагуни	об’ємом	12500	м³	та	8000	м³.	Лагуна	об’ємом	8000
м³	є	резервною	і	використовується	під	час	очищення	основної.	На	території	виробничого
майданчика	 наявні:	 тваринницькі	 будівлі	 для	 утримання	 свиней,	 прибудови	 до
приміщень	 утримання	 тварин,	 навіси,	 кормоцех,	 дві	 лагуни,	 септик,	 дизельгенератор,
вагова,	 споруда	 для	 подачі	 кормів,	 утилізатор	 туш	 тварин,	 склад	 зерна,	 опалювальне
обладнання,	 дезбар’єри.	 При	 вході	 та	 виході	 до	 корпусів	 передбачені	 дезбар’єри	 з
дезковриками,	 змоченими	 2%	 розчином	 їдкого	 натрію,	 розчином	 гіпохлориту	 або	 2%
розчином	 формальдегіду.	 Потужність	 об’єкта	 з	 оброблення	 відходів	 тваринного
походження	 (утилізатора)	 становить	 2	 т/добу.	 У	 ході	 реалізації	 планованої	 діяльності
передбачається	термічне	знешкодження	відходів	тваринного	походження	(туш	тварин)	в
утилізаторі	 УТ-200Д.	 Основна	 операція	 оброблення	 —	 D10	 (спалювання),	 попередня
операція	—	D15	(зберігання	до	оброблення).	Режим	утримання	свиней	–	протягом	року
365	 днів/рік.	 Кількість	 працюючого	 персоналу	 –	 20	 чол.	 Планована	 діяльність
здійснюватиметься	за	адресами:	Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	(Летичівський	р-н),
с.	Гречинці,	вул.	Центральна,	буд	2/3;	Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	(Летичівський
р-н),	 с.	 Гречинці,	 вул.	 Центральна,	 буд	 2/3а	 на	 земельних	 ділянках	 з	 кадастровими
номерами:	 -	 6823082000:06:001:0123	 (цільове	 призначення:	 01.03	 Для	 ведення
особистого	 селянського	 господарства.	 Площа	 1,7397	 га)	 та	 6823082000:06:001:0124	 (
цільове	призначення:	01.03	Для	ведення	особистого	селянського	 господарства.	Площа
1,9062	 га).	 Земельні	 ділянки	 знаходяться	 у	 приватній	 власності	 ТОВ	 «АГРОРЕСУРС
2020».	Нерухоме	майно	розміщене	на	виробничому	майданчику	знаходиться	у	приватній
власності	 ТОВ	 «АГРОРЕСУРС	 2020».	 Згідно	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»	 планована	 діяльність	 відноситься	 до	 другої	 категорії	 видів	 діяльності	 та
об’єктів,	 які	 можуть	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 та	 підлягають	 оцінці	 впливу	 на
довкілля:	-	ст.	3	ч.	3	п.	2	-	потужності	для	вирощування:	свиней	(1	тисяча	місць	і	більше,
для	свиноматок	-	500	місць	і	більше);	-	ст.3	ч.3	п	2	-	установки	для	промислової	утилізації,
видалення	туш	тварин	та/або	відходів	тваринництва	-	ст.	3	ч.	3	п.	11	-	об’єкти	оброблення
відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу.	Контактний	номер
телефону	об'єкту	господарювання	0687657330.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"АГРОРЕСУРС	2020"	44063269

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 31515,	 Хмельницька	 обл.,	 Летичівський	 р-н,	 село	 Гречинці(з),
вул.Центральна,	будинок	2/3

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)



1	Дата	та	час:	06.01.2026	11-00;
1	
Л і н к :	Посилання	 на	 Нарада:	 https://meet1577.webex.com/meet1577/j.php?
MTID=maa2f7adce692823c85cbc1b980edb618	Номер	 Нарада:	 2561	 816	 2223	Пароль
Нарада:	 svTs3Fyvg26	Під’єднання	 з	 відеосистеми	 або	 програми	 Виклик
25618162223@meet1577.webex.com	Можна	 також	набрати	173.243.2.68	 і	 ввести	номер
наради.	Пароль	 Нарада	 для	 відеосистеми	 78873398	Приєднатися	 по	 телефону
Використовувати	тільки	VoIP;

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61-
85-07	Олех	Марина	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 ,	 що	 видається
Департаментом	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації



щодо	планованої	діяльності

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61-
85-07	Олех	Марина	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61-
85-07	Олех	Марина	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	439	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Летичівська	 селищна	 рада:	 вул.Героїв	 Крут,	 будинок	 2/1.	 с-ще	 Летичів,
Хмельницької	області,	31500.	Контактна	особа:	Павлинська	Тетяна	Борисівна,	головний
спеціаліст	 кадрового	 забезпечення,	 тел.	 (096)5239356	 2.	 Виробничий	 майданчик
(ферма):	 Хмельницька	 обл.	 Хмельницький	 р-н	 (Летичівський	 р-н),	 с.	 Гречинці,	 вул.
Центральна,	буд.	2/3,	2/3а.	Контактна	особа:	Директор	Рудик	Валентин	Григорович,	тел.
(068)7657330.	3.	Громадськість	зможе	ознайомитися	з	матеріалами	з	15.12.2025	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


